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Lyhyesti palautteesta

• Vastaajien määrä sopusuhteessa viime

vuoteen, vastausprosentti mahdollisesti

kasvanut

• Silti, vastausmäärästä johtuen tuloksista

ei voi tehdä yleistyksiä

• Aluksi on kuvattuna suljetut vastaukset, 

lopuksi avoimet (anonymisoituna)



1. Arvioi asteikolla 1-5 (Arvioi asteikolla 1-5 seuraavia asioita Järjestöfoorumista)
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Koulutuksien sisällöt

Ajankohta (la 29.10.. klo 9:15-14)

Järjestöpäivän kesto (~5h)

Järjestöpäivän toimivuus verkossa

Teams järjestöpäivän työkaluna

Tiedotus ja viestintä järjestöpäivästä

Keskiarvo 4,3

Keskiarvo

4,4

3,9

4,3

4,3

4,6

4,0

Osallistujien arvio järjestöpäivästä erittäin hyvä, keskiarvo 4.3! 



2. Mistä sait tiedon järjestöpäivästä? (Voit valita useamman vaihtoehdon)
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60%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Lähellä.fi -palvelu

Facebook

Jelli tiedottaa -uutiskirje

JANEn uutiskirje

Sähköposti

Työkaveri tai tuttava

Oma yhdistys

Jelli-järjestötietopalvelu

Muualta, mistä?

Facebook, sähköposti ja Jelli vahvoja tiedotuskanavia, 

yhdistystoimijat vievät myös itse viestiä eteenpäin.



3. Koetko, että voit hyödyntää järjestöpäivässä esille tulleita asioita omassa yhdistystoiminnassasi, työtehtävissäsi tai vapaaehtoistyössä?
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Kyllä

En (kerro miksi)

En osaa sanoa

Järjestöpäivä koettiin hyödylliseksi



4. Oletko aiemmin osallistunut JANEn järjestämiin koulutuksiin tai tilaisuuksiin?
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40%
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Kyllä

En ole

Järjestöpäivä tavoitti myös ensikertalaisia

JANEn järjestämissä tilaisuuksissa



5. Mikä seuraavista kuvaa parhaiten sitä roolia, jossa osallistuit järjestöpäivään?
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10%

40%
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Yhdistyksen hallituksen/johtokunnan jäsen

Yhdistyksen jäsen

Yhdistyksen vapaaehtoinen

Yhdistyksen työntekijä

Työpaikan kautta tekemisissä yhdistyksen/yhdistyksien
kanssa

Yhdistystoiminnasta kiinnostunut

Muu, mikä?

Järjestöpäivään osallistui tasaisesti

yhdistysten työntekijöitä ja hallituslaisia



Vastaajien kotikunnat olivat

Joensuu (80%) ja Lieksa (20%)

Voi uskoa, että ei kuvasta täydellisesti kaikkia

osallistujia, mutta kyselyyn vastattiin näistä

kunnista.



Avoimet vastaukset



Mikä oli
järjestöpäivässä

parasta?

Vastaukset

Hyvät esittelijät, ryhmätehtävä

Kiinnostavat aiheet ja pienryhmäkeskustelu

Ja tietty Järjestöstaran palkitseminen - upeaa!!

erilaiset aiheet, yhteinen ryhmätyöskentely

Monipuoliset näkökulmat (osallisuus, merkityksellisyys, motivointi, jaksaminen ja 

lainsäädäntö) tehtävienjakoon yhdistyksessä

Lari Karreisen puheenvuoro vapaaehtoistoimijoiden rooleista ja työnkuvien

selkeydestä innoitti toimimaan entistä määrätietoisemmin vapaaehtoistyön

palastelemiseksi pienempiin osiin.

Larin puheenvuoron jälkeinen ryhmäkeskustelu konkretisoi yhdistystoiminnan

haasteita ja onnistumisia.

Uusi tieto

Kivaa ainakin kuunnella tietoja.

Lari Karreisen luento

Mahdollisuus oppia keskeisiä asioita nyky-yhdistystoiminnan haasteista sekä

mahdollisuus vaihtaa ajatuksia toisten kanssa pienryhmäkeskusteluissa.



Mikä
järjestöpäivässä

ei vastannut
odotuksiasi?

Vastaukset

asianajajan teksti tuntui puuduttavalta viimeisenä

Kimmon puheenvuoro oli tärkeä, mutta olisin kaivannut siihen vielä
lisää konkreettisia työkaluja että miten ottaa näitä asioita puheeksi
vapaaehtoistoimijoiden kanssa.

Meni hyvin



Millaisia 
aiheita toivoisit 
JANEn tuleviin 
koulutuksiin ja 
tilaisuuksiin?

Vastaukset

Ajankohtaisia, niin näin lainsäädännöllisiä kuin myös

jaksamiseen ja juurikin työnjakoon ja tsemppaamiseen

liittyviä. Raha ja avustukset tietty ikuisuusteema myös. 

Ja jäsenhankinta ja pito sekä viestintä.

yhdistystyöhön liittyvää

Maksuttomat alustat ja koulutus niiden käyttöön

luottamustehtävien hoidossa

Ei aihetoiveita, mutta pienryhmäkeskustelut

ehdottomasti jatkoon!



Toimiko
tekniikka

(Teams) ja 
olivatko
tekniset

ohjeistukset
riittäviä?

Vastaukset

Hyvin toimi minulla mutta kävi ilmi ettei

välttämättä ihan kaikilla, mutta hienosti oli

järjestetty ja tekninen tuki puhelinsoiton

päässä, mikä hyvä juttu, kiitos PKsotu

Tekniikan osalta ei moitittavaa. Välillä tuntui, 

että linja oli heikko, mutta saattoi johtua

omasta nettiyhteydestä.

Tekniikan toimimisesta poikkeuksetta

hyvää palautetta, ja osallistujat kiittivät

tästä järjestäjiä.



Suurkiitokset järjestäjille!
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